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Univ.-Prof. Dr. Louis Velthuis
 

Seminar Projektmanagement und Projektcontrolling Gruppe 1 (SoSe 2022)
Erfasste Fragebögen/number of questionnaires analyzed = 22

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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Einsatz von Lehr-Lern-SzenarienEinsatz von Lehr-Lern-Szenarien

Wie bewerten Sie den Nutzen der in dieser Lehrveranstaltung eingesetzten Lern- und Arbeitsformen?

In der Präsenzlehre:

Interaktion und Kollaboration (alle Formen der Nutzung
von analogen Medien wie Flipchart, Pinnwand, Poster
oder sozialen Medien, Netzwerken und interaktiven
Anwendungen wie Online-Dienste für gemeinsam zu
bearbeitende Dokumente, Wikis, Blogs,
Mikrobloggingdienste, Podcasts, Chat-Software, Instant
Messenger)

sehr niedrigsehr hoch n=18
mw=1,94
s=1,16
E.=4
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Spiel und Simulation (z. B. Lernspiele wie interaktive
Online-Planspiele, Quiz, Rollenspiele, etc.)

sehr niedrigsehr hoch n=6
mw=5
s=2,45
E.=16
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Selbststudium (selbstständiges Organisieren von
Lernressourcen wie Videoaufzeichnungen von
Vorträgen, Lesen von Texten, Lösen von Aufgaben in
Einzel- oder Gruppenarbeit, selbstständiges
Dokumentieren des Lernprozesses und -ergebnisses,
etc.)

sehr niedrigsehr hoch n=21
mw=1,62
s=0,92
E.=1
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In der Online-Lehre:

Interaktion und Kollaboration (alle Formen der Nutzung
von sozialen Medien, Netzwerken und interaktiven
Anwendungen wie Online-Dienste für gemeinsam zu
bearbeitende Dokumente, Wikis, Blogs,
Mikrobloggingdienste, Podcasts, Chat-Software, Instant
Messenger)

sehr niedrigsehr hoch n=0
0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

0%

6

0%

7

Spiel und Simulation (z. B. digitalisierte Lernspiele wie
interaktive Online-Planspiele, Quiz, Rollenspiele, etc.) 

sehr niedrigsehr hoch n=0
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Selbststudium (selbstständiges Organisieren von
Lernressourcen wie Videoaufzeichnungen von
Vorträgen, Lesen von Texten, Lösen von Aufgaben in
Einzel- oder Gruppenarbeit, selbstständiges
Dokumentieren des Lernprozesses und -ergebnisses,
etc.)

sehr niedrigsehr hoch n=0
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Wie bewerten Sie den Nutzen der Lehrformate in dieser Lehrveranstaltung?



Univ.-Prof. Dr. Louis Velthuis, Seminar Projektmanagement und Projektcontrolling Gruppe 1, SoSe 2022

21.06.2022 evasys-Auswertung Seite 2

(Video-)Podcasts von Vorlesungen oder Vortragsteilen
mit Präsenztermin (Studierende sind bei der
Aufzeichnung anwesend) 

sehr niedrigsehr hoch n=8
mw=2,63
s=1,6
E.=14
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(Video-)Podcasts von Vorlesungen oder Vortragsteilen
ohne Präsenztermin (keine Studierenden bei der
Aufzeichnung anwesend)

sehr niedrigsehr hoch n=3
mw=5,33
s=1,53
E.=19
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Aufgabenformate für Einzelarbeiten (z. B. Multiple-
Choice, Verfassen von Kommentaren in Foren, etc.)
innerhalb einer Lernplattform (z. B. Moodle, Ilias)

sehr niedrigsehr hoch n=2
mw=3,5
s=2,12
E.=19
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Interaktive (audiovisuelle) Online-Seminare sehr niedrigsehr hoch n=2
mw=4
s=2,83
E.=20
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Live-Übertragung von Vorlesungen oder Vortragsteilen
mit Präsenztermin (Studierende sind bei der
Aufzeichnung anwesend) 

sehr niedrigsehr hoch n=5
mw=2,8
s=2,49
E.=17
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Live-Übertragung von Vorlesungen oder Vortragsteilen
ohne Präsenztermin (keine Studierenden bei der
Aufzeichnung anwesend)

sehr niedrigsehr hoch n=3
mw=4,67
s=3,21
E.=19
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Welche dieser Medien wurden im Rahmen der Lehrveranstaltung bisher eingesetzt? (Mehrfachnennung möglich)
n=22Skripte 13.6%

Handout / Arbeitsblätter 77.3%

Präsentationen (Power Point o. ä.) 95.5%

Zeitungs-/Zeitschriftenartikel 4.5%

Wikis 0%

Online-Selbsttests 0%

Chats 0%

Diskussionsforen 0%

Videomaterial 4.5%

Audiomaterial 0%

Umfragen 0%

Quizzes 0%

Weitere Medien: 4.5%

Abschließende FragenAbschließende Fragen

Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit dieser
Lehrveranstaltung?

sehr unzufriedensehr zufrieden n=22
mw=2,18
s=1,18
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Wie zufrieden sind Sie mit der Umsetzung des Lehr-
Lern-Settings zwischen Präsenz- und Online-Lehre?

sehr unzufriedensehr zufrieden n=0
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Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit der Leistung des*
der Dozierenden?

sehr unzufriedensehr zufrieden n=22
mw=2
s=1,23
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Wie zufrieden sind Sie mit der Kommunikation mit
anderen Veranstaltungsteilnehmenden?

sehr unzufriedensehr zufrieden n=22
mw=1,73
s=1,08
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Profillinie
Teilbereich: FB 03 - Wirtschaftswissenschaften
Name der/des Lehrenden: Univ.-Prof. Dr. Louis Velthuis
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Seminar Projektmanagement und Projektcontrolling Gruppe 1 (JGU_SoSe22_SB_03_0288)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Einsatz von Lehr-Lern-SzenarienEinsatz von Lehr-Lern-Szenarien

Interaktion und Kollaboration (alle Formen der Nutzung
von analogen Medien wie Flipchart, Pinnwand, Poster
oder sozialen Medien, Netzwerken und interaktiven

sehr hoch sehr niedrig
n=18 mw=1,94

Spiel und Simulation (z. B. Lernspiele wie interaktive
Online-Planspiele, Quiz, Rollenspiele, etc.)

sehr hoch sehr niedrig
n=6 mw=5,00

Selbststudium (selbstständiges Organisieren von
Lernressourcen wie Videoaufzeichnungen von Vorträgen,
Lesen von Texten, Lösen von Aufgaben in Einzel- oder

sehr hoch sehr niedrig
n=21 mw=1,62

Interaktion und Kollaboration (alle Formen der Nutzung
von sozialen Medien, Netzwerken und interaktiven
Anwendungen wie Online-Dienste für gemeinsam zu

sehr hoch sehr niedrig
n=0

Spiel und Simulation (z. B. digitalisierte Lernspiele wie
interaktive Online-Planspiele, Quiz, Rollenspiele, etc.) 

sehr hoch sehr niedrig
n=0

Selbststudium (selbstständiges Organisieren von
Lernressourcen wie Videoaufzeichnungen von Vorträgen,
Lesen von Texten, Lösen von Aufgaben in Einzel- oder

sehr hoch sehr niedrig
n=0

(Video-)Podcasts von Vorlesungen oder Vortragsteilen mit
Präsenztermin (Studierende sind bei der Aufzeichnung
anwesend) 

sehr hoch sehr niedrig
n=8 mw=2,63

(Video-)Podcasts von Vorlesungen oder Vortragsteilen
ohne Präsenztermin (keine Studierenden bei der
Aufzeichnung anwesend)

sehr hoch sehr niedrig
n=3 mw=5,33

Aufgabenformate für Einzelarbeiten (z. B. Multiple-
Choice, Verfassen von Kommentaren in Foren, etc.)
innerhalb einer Lernplattform (z. B. Moodle, Ilias)

sehr hoch sehr niedrig
n=2 mw=3,50

Interaktive (audiovisuelle) Online-Seminare sehr hoch sehr niedrig
n=2 mw=4,00

Live-Übertragung von Vorlesungen oder Vortragsteilen
mit Präsenztermin (Studierende sind bei der
Aufzeichnung anwesend) 

sehr hoch sehr niedrig
n=5 mw=2,80

Live-Übertragung von Vorlesungen oder Vortragsteilen
ohne Präsenztermin (keine Studierenden bei der
Aufzeichnung anwesend)

sehr hoch sehr niedrig
n=3 mw=4,67

Abschließende FragenAbschließende Fragen

Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit dieser
Lehrveranstaltung?

sehr zufrieden sehr
unzufrieden n=22 mw=2,18

Wie zufrieden sind Sie mit der Umsetzung des Lehr-Lern-
Settings zwischen Präsenz- und Online-Lehre?

sehr zufrieden sehr
unzufrieden n=0

Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit der Leistung des*
der Dozierenden?

sehr zufrieden sehr
unzufrieden n=22 mw=2,00

Wie zufrieden sind Sie mit der Kommunikation mit
anderen Veranstaltungsteilnehmenden?

sehr zufrieden sehr
unzufrieden n=22 mw=1,73


